Ejemplo
Determinar la curva OC para un plan de muestreo simple con un tamafio de muestra, n = 300 y un ndmero de
aceptacion, c= 5. Aceptando una probabilidad de aceptacidon como la que se muestra en la tabla siguiente:

n np p P, P.p
300 2,1 0,0070 0,98 0,00686
300 2,6 0,0087 0,95 0,00823
300 4.4 0,0147 0,70 0,01027
300 5,6 0,0187 0,50 0,00933
300 7,8 0,0260 0,20 0,00520
300 10,5 0,0350 0,05 0,00175
300 12 0,0400 0,02 0,00080

Realizando la representacion grafica. En el eje de ordenadas representamos el valor de la calidad de
entrada, p y en el eje de abscisas la probabilidad de aceptacion, P, , obtenemos la Curva OC
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